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Україна стикається із загальним спадом населення, низьким рівнем 

народжуваності та високою смертністю, що призводить до демографічного 

дисбалансу та економічної нестабільності. Міграційні процеси, викликані 

конфліктами на сході України, також мають серйозний вплив на регіони. 

Нерівномірний розподіл ресурсів та населення між регіонами, а також втрата 

людського капіталу через міграцію фахівців, становлять серйозні виклики. Для 

подолання цих проблем необхідне стратегічне планування, розвиток освіти та 

підтримка молоді, створення стабільного середовища для розвитку та 

ефективне управління міграцією.  

Демографічні та міграційні проблеми регіонів України є актуальними та 

складними викликами, які впливають на соціально-економічний розвиток 

країни. Загальний спад населення, демографічний дисбаланс та економічна 

нестабільність є основними причинами цих проблем. Низький рівень 

народжуваності та висока смертність сприяють зменшенню чисельності 

населення, що призводить до складнощів утримання та розвитку 

інфраструктури, зниження робочої сили та нарощування проблем з розвитком 

економіки.[0] 

Конфлікти та воєнні події на сході України також мають великий вплив 

на демографічну та міграційну ситуацію в регіонах. Внутрішньо переміщені 

особи, біженці та еміграція населення є результатом конфлікту та мають 

серйозні наслідки для соціального, економічного та політичного становища 

регіонів.[4] 

Для вирішення демографічних та міграційних проблем регіонів України 

необхідне стратегічне планування та реалізація цілісних політик. Це включає 
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розробку програм та заходів для збалансованого розвитку, створення 

сприятливих умов для молоді, підтримку розвитку бізнесу та інвестицій в 

регіонах, а також зміцнення системи соціального забезпечення. Міжнародне 

співробітництво також відіграє важливу роль у вирішенні цих проблем, зокрема 

через обмін досвідом та залучення фінансової підтримки [8]. 

Додатковими аспектами демографічних та міграційних проблем регіонів 

України є також нерівномірний розподіл населення та ресурсів між регіонами. 

Деякі регіони, зокрема великі міста, зазнають надмірного навантаження на 

свою інфраструктуру та ресурси через приріст населення шляхом міграції, тоді 

як інші регіони стикаються з проблемою відтоку населення та економічної 

відсталості [9]. 

Крім того, важливим аспектом є втрата людського капіталу через 

міграцію кваліфікованих фахівців. Багато молодих талановитих людей 

залишають Україну в пошуках кращих можливостей за кордоном. Це створює 

проблему з втратою потенційного розвитку та інноваційного потенціалу країни 

[7]. 

Важливим кроком у вирішенні цих проблем є створення стабільного та 

привабливого середовища для життя та роботи в усіх регіонах. Це може 

включати політику збереження робочих місць, створення нових можливостей 

для заробітку та розвитку бізнесу, покращення якості життя та доступу до 

освіти та охорони здоров'я [4]. 

Додатковим кроком є сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, 

що може створити нові робочі місця та забезпечити економічний розвиток у 

регіонах. Також важливо розвивати інфраструктуру та послуги в малих 

населених пунктах, щоб зменшити нерівномірність у доступі до ресурсів та 

покращити якість життя в цих регіонах [0]. 

Підтримка молоді є також важливим аспектом вирішення демографічних 

та міграційних проблем. Надання можливостей для освіти, розвитку навичок та 

зайнятості може сприяти збільшенню народжуваності та залученню молодих 

людей до регіонального розвитку [0]. 



 

~ 196 ~ 
 

Взагалі, вирішення демографічних та міграційних проблем регіонів 

України вимагає комплексного підходу та співпраці між урядом, громадськістю 

та міжнародними організаціями. Це означає розробку та впровадження 

стратегій регіонального розвитку, спрямованих на збалансоване розподіл 

ресурсів та стимулювання економічного зростання, підтримку молоді та 

розвиток освіти, створення сприятливих умов для бізнесу та інвестицій, а також 

ефективне управління міграцією [5]. Тільки шляхом спільних зусиль та 

реалізації цілісних політик можна досягти стійкого розвитку регіонів України, 

подолати демографічні та міграційні виклики і забезпечити процвітання країни 

в майбутньому [3]. 
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